Mo emyeipnon £xel 06ka VToKOTASTNOTE. [0 6TUTIGTIKOVS AOYOVS KATAY®MPOVVTUL GE
owsoldotato mivoke EX[10, 12] to £6000 TOV VTOKOTUGTNNATOV OvVE MIVO KOl GF
avtiotoyyo nivake EE[10, 12] ta ££00a. Na ypagel tpoypappa o TAQXEA, To omoio:

Al. a) Na tepriopfavel KaTaAAAo TURA ONAOGEOYV .
P) Na owpaler kon va kataympel g wivako ON[10] Ta ovéopata Tov déka (10)
VTOKATAGTNLATOV.

A2. Two kKG0e KaTaoTnne vo EpEavilel To Ovopd Tov, vo ooPfalel Kol vo KaToympel oTig
Kotaiinieg 0éoeig Tov mvakov EX ko EE 1o £6060 kon Ta €000 ava pnivae Yo éva £toc.

A3. Mg kion tov vronpoypdppatog YIIOAOT'TEMOZX, wov weprypdoeTar 6To EpAOTNNO.
AS, va. vroroyilel Tig Tipég Tov wivaka TAMEIO|[10].

A4. A&wrmowwvtag 1o otoyyeia Tov mivake TAMEIO[10] va gpgaviCer Talivopnpéva og
@0ivovoa celpd KEPOOVS TA OVOLOTO TOV VTOKATUSTIULATOV OV £(00V KEPOOG KOOGS Kat
10, avtiotolyo kéPOn Tovs. Otav n Sweopd £c60da peiov £€000. givar peyalvTepn TOL
unoevog, 1ote Bepovue 0TI TO VITOKATASTNHO £YEL KEPOOS. XE TEPITTMON TOL OVO 1)
MEPLOCOTEPO. VTOKOTUGTINOTA £(OVV 1010 KEPOOS va TasvounBovv pe areafntikny oepd.
(*** I'TA TOYX OMOI'ENEIX: Na Osopioete 0TL 0€v vaap)ovy 600 VTOKOTAGTI|NOTO 1E
1010 képoog. )

AS. Na kotaokevdcete 10 vonpoypoppe YIIOAOT'TEMOZ, to omoio va d&xeTor g 16000
Tovg mivakeg €o6owv EX[10, 12] ko €£66mv EE[10, 12] kon vo emoTpEPEL 610 KLPI®G
apoypappo povoordotaro mivake TAMEIO[10], o omoiog va &gl o kaOe OEon Tov T
010QOoPa £T1OLOV €600V peiOV ETNOLOV €E000V Yo KAOE vToKATAG TN



